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TTOTMHOMU U JEAHAYUHE BUILET PEJA

. Ompenurtu 36up koepunujenara monunoma P(z) = (x — 1)(z — 10)(x — 100)(z — 1000) + 10000.
. OnpenuTn ocTaTaK IIpH Aelberby nomuHoMa P(x) = 523786 — 62727 + 5043 — 822 + 14 momruomom 22 — 1.

. OnpenuTu ocTaTax npu Aesbemy nomunoMa P(z) = (22 —x — 1)235 4 (23 — 22 + 1)12° + 2% — 2% + 4

IIOJIMHOMOM 1‘3 — X.

. Ompemuru a — b tako ga momuHoMm P(z) = 2 +ax? +br+1,a,b €R, Oyae AeJbUB ITOTHHOMOM

Q(z) = 2% — 3z + 2.

. Honuuom P(x) mpu nememy ca x + 3 maje ocratax 6, a mpu Aebemy ca & — 7 aaje ocratak —2, Oppenutu

OCTaTaK IpH jebeiby nojiuHoma P(x) nommnomom z2 — 4z — 21,

. TomunoMm P(x) npu meberby ca « + 1 naje ocrarak 2, a pH Jesberby ca « + 3 maje ocrarak 6, a ca v — 3

je mesbuB. OnpeauTyd ocTaTak IIpHU Aeberby mojuHoMa P () mommHoMom 23+ 22 -9z —9.

. Ako je P(x) mojMHOM YETBPTOT CTEMEHA €A PEANHMM KOoepuIuMjeHTuMa, 4uju je Boachu koeduimjent

jennak 1 u unja je aBocTpyKa Hyj1a 6poj 3, a jeaHocTpyka Hyia 6poj 1 — i, rue je i2 = —1, oupemuru P(0).

. Axo0 je P() NOIMHOM IIETOT CTElleHA ca pealHiM KoeHUMjeHTUMa, YHjH je Boaehn KoehULUjeHT jeqHaK

3 unja je ABoCTpyKa Hyma 6poj 2 — i, rae je i2 = —1, a 6poj 3 jenHocTpyka Hy1a, onpenutn P(1).

. Axo jenHauuna 2 +a?+ar+b=0,a,bcR, uma peuieha 13 = 1 — V2uze =1+ \/i OJIPeTUTH

MIPEOCTaIa Pelleha.
Jenno penteme jennaunse o2 + 322 = 282 + 60 je 6poj —2. OIPeUTH OCTalIa PellIeHha.

. 3 2 1 1 1_
Onpenut TPOM3BO/ CBUX PEATTHUX PEIIeha jeqHaunne ©° + o~ + o + + + -5 + -3 = 6.
OIpeIuTH IPOU3BOIl CBHX PA3THUUTHX pealHHX pellerba jenHaunHe 2° — 22 — 21z + 45 = 0.

Onpenuty pa3iuky HajBeher n HajMamer (peaTHOT) peliekha jeAHATNHE

22° + 52% — 132 — 1322 + 52+ 2 = 0.

Axko ¢y a, B 1y peremba jenHaunne 2° 4+ 222 — 52 + 1 = 0, oIpeUTH jefHAYMHY YHja Cy pelietha 6pojeBH
a—3,6—3u~vy—3.



